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ST 
Med. Informatik/Untern.-Informatik Bachelor  

3. Sem  
WS2015/2016  

Studentische LEHRVERANSTALTUNGSBEWERTUNG
Ergebnis

Anzahl insgesamt abgegebene Bewertungsbögen: 27

Teil A: Multiple Choice Fragen

Abgegebene Stimmen: 
27

entspricht:
100%
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100%
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96%

Abgegebene Stimmen: 
27

entspricht:
100%

3. Wie beurteilen Sie das  Tempo der Veranstaltung?

2. Wie beurteilen Sie die Schwierigkeit der Veranstaltung?

1. Wie beurteilen Sie die Stoffmenge der Veranstaltung?

4. Wie beurteilen Sie das  Verhältnis von Theorie und Praxisbeispielen?
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Abgegebene Stimmen: 
27

entspricht:
100%
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entspricht:
100%

9. Können Sie sich an der Veranstaltung aktiv beteiligen?

8. Sind die angebotenen Arbeitsmaterialien für Sie hilfreich?

7. Sind die eingesetzten Lehrmethoden (Vorlesung, Diskussion, Übung, etc)  für Sie hilfreich?

6. Ist die Arbeitsatmosphäre in der Veranstaltung für Sie hilfreich?

5. Wie deutlich ist für Sie der "rote Faden" in der Veranstaltung erkennbar?
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Abgegebene Stimmen: 
27

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
27

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
27

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
25 Mittelwert

7,6 h
entspricht: Standardabweichung

93% 2,3 h

Teil B: Kommentare

·
·
·

·
·

·

·

·

·
·
·

·
·

·

Lernen durch Irrtum nicht er beste Weg! Themen vor Aufgabenstellung wäre mehr als hilfreich gewesen (1 Nennung/4%)

Bitte an Pünktlichkeit arbeiten und Übungsaufgaben (alle) zeitnah korrigiert zurück geben (1 Nennung/4%)
System der Bewertung etwas ungeschickt (woher weiß man bei orange, wie man es in der Klausur machen soll?) (1 
Nennung/4%)

Frage 3

Trotz Besprechung der Übungsaufgaben war teilweise unklar, wie die richtige Antwort sein sollte bzw. was Sie von uns 
erwartet haben (1 Nennung/4%)
Ich fand die Technik Post-Its auf die richtige Weise abzumachen sehr hilfreich! :) --> fürs Leben was gelernt! (1 
Nennung/4%)
Oft wird von Dienstag auf Mittwoch viel verlangt, wir haben jedoch bis 18:30 Vorlesung, dafür ist einfach keine Zeit (1 
Nennung/4%)
Übungen gut; zu viele Folien/Theorie (1 Nennung/4%)
Aufgaben früher hochladen, RIP Wochenende y u do this? (1 Nennung/4%)

Die Aufgaben kamen recht schnell hintereinander, man hatte fast keinen Überblick mehr darüber ("zu schnell") (1 

Gegen Ende machen wir manchmal zu viele Folien zu schnell hintereinander, dann bleibt leider nicht viel im Kopf (1 
Nennung/4%)

Dadurch, dass viele Stunden ausgefallen sind, war der Druck in der Vorlesung sehr hoch (1 Nennung/4%)

Allgemein
Sehr interessante Vorlesung, aber leider zuviel Stoff und zu hohe Geschwindigkeit (1 Nennung/4%)
Übungen regelmäßig von Anfang an, damit nicht nur eine Nacht Zeit wäre (1 Nennung/4%)

13. Wie groß ist insgesamt Ihr Aufwand für die Veranstaltung pro Vorlesungswoche?

12. Wie viel haben Sie bisher in der  Veranstaltung gelernt?

11. Wie beurteilen Sie Ihre Vorkenntnisse für die Veranstaltung?

10. Sind Sie motiviert, den Stoff über die Veranstaltung hinaus zu vertiefen?

Aufgaben besser spezifizieren und früher hochladen. Viele Nachbesserungen, weil nicht eindeutig war wie die Aufgabe zu 
bearbeiten war (1 Nennung/4%)
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mehr Beispiele für mehr Klarheit wünschenswert ("weitgehend") (1 Nennung/4%)
Folien oftmals nicht aussagekräftig genug um Stoff zu verstehen ("teilweise") (1 Nennung/4%)
wenn sie pünktlich hochgeladen worden wären vllt.  ("eher nicht") (1 Nennung/4%)
Terminierung von Aufgabenstellung und Korrektur mangelhaft ("eher nicht") (1 Nennung/4%)

Frage 9

Frage 6

Sarkasmus wirkt gemein ("weitgehend") (1 Nennung/4%)

Frage 8

Inhalt der Übungen sehr gut ("weitgehend") (1 Nennung/4%)
außer der Übung; aber Lösungen zu diesen wären super ("eher nicht") (1 Nennung/4%)

Besprechung der Übungen sehr gut. Neuer Stoff meist zu schnell ("teilweise") (1 Nennung/4%)
Frage 7

nicht ausgeglichen ("3") (1 Nennung/4%)
Zu viele Folien übersprungen ("zu schnell") (1 Nennung/4%)
vor Allem am Ende ("zu schnell") (1 Nennung/4%)


